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92.6%

7.4%

1．生徒は、学校に楽しく
通っていると思う。

91.5%

8.5%

2．生徒は、前向きに授業に
取り組んでいると思う。

82.7%

17.3%

3．学校は、各教科において、目標に

基づいて適正な評価・評定の実施に

努めていると思う。

89.0%

11.0%

4．学校は、授業の中において、

考えること・話すこと・発表すること

などの力の向上を行っていると思う。

86.5%

13.5%

5．学校は、工夫して、生徒にとって

わかりやすい授業をすすめている

と思う。

84.1%

15.9%

6．学校は、行事や生徒会活動、部活動を

通じて、一人一人の生徒の良さを発揮させ、

所属感や自己肯定感をもつことが

できるようにしていると思う。

98.2%

1.8%

7．生徒たちは、お互いに協力し、

行事の取り組みや生徒会活動、

委員会活動、学級の班や係活動

などを活発に進めていると思う。

86.5%

13.5%

8．学校は、毎朝の朝読書の時間を

通して、生徒により深い学びができる

ようにすすめていると思う

94.3%

5.7%

9．学校は、道徳授業や各教科などの

授業を通して、人権の尊重と道徳的な

判断力、実践力を育てよう

としていると思う。

92.6%

7.4%

10．学校は、時間・挨拶・言葉遣い等の

ルールやマナーの大切さ、より良い

生活習慣や他を思いやる心を

育てようとしていると思う。

87.6%

12.4%

11．学校は、進路や職業に対して学習を行

い、

日常生活を通して社会性を高める取組を

していると思う。

92.9%

7.1%

12．学校は、生徒の健康管理や

安全に配慮していると思う。

87.9%

12.1%

13学校はいじめやいろいろな問題を見

逃さずに対応し、家庭との連絡を密に

するとともに、生徒からの相談には積

極的に応じ未然防止に努めていると思

う。
81.9%

18.1%

14．学校は、行事の会場づくりや地域の清

掃、募金活動など、進んで手助けを行うボラ

ンティア活動に取り組む環境を整えていると

思う。

94.7%

5.3%

15．学校は、学校・学年だよりや保健・図書だ

よりなどの発行を充実させ、PTAや地域の会

合でも、学校の取り組みを積極的に知らせて

いると思う。


